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A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat jelenleg hatályos jogosultsági feltételeit Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 73/2025. (IX.25.) határozata tartalmazza. 
A határozat alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra az a személy jogosult, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének a 600%-át (171.000 Ft-ot), és a háztartás tagjai egyikének sincs a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szoctv.) 4. § (1) bekezdés b) pont ba) és bb) alpontjai szerinti vagyona. A támogatás összege egységesen 10.000 Ft/hó/fő.
A pályázó - a kötelező mellékletként csatolt adatlap kitöltésével - szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét, és nyilatkozni háztartása vagyoni helyzetről. A jövedelem meghatározásánál Szoctv. 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározottakat kell figyelembe venni, a vagyont a Szoctv. 4. § (1) bekezdés b) pont pontja szabályozza.

A Szoctv. szerint vagyonnak minősül az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt – jövedelemként figyelembe nem vett – összeg, amelynek külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap összegének a harmincszorosát (855.000 Ft-ot), vagy együttes forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap összegének a nyolcvanszorosát (2.280.000 Ft-ot) meghaladja. Nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

